

В Республике Тыва местному жителю предъявлено обвинение в совершении убийства двух лиц



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва предъявлено обвинение 23-летнему уроженцу с. Хорум-Даг Дзун-Хемчикского района в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, в ночь со 02 на 03 января 2021 года между 22-02 часами в частном домовладении по ул. Новомостовой левобережного дачного общества г. Кызыла обвиняемый находился в гостях у супружеской пары, где совместно распивали спиртное. Находясь в состоянии алкогольного опьянения хозяин начал выгонять гостя. Сразу после этого обвиняемый на почве личных неприязненных отношений ножом нанес сначала мужчине множественные колото-резаные раны в область грудной клетки, от чего последний скончался на месте, а затем его супруге, которая от полученных телесных повреждений также скончалась. После совершения убийства обвиняемый, расчленив тело потерпевшего, голову и

верхние конечности сжег в печи указанного дома. Обвиняемый был обнаружен сотрудниками патрульно-постовой службы полиции Управления МВД по Республике Тыва в результате проведенных поисковых мероприятий в одном из частных домов левобережного дачного общества г. Кызыла.

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1531362>